
Téc. Seg. Social/Cespe/2008

O trecho das linhas 5 e 6 pode ser reescrito, 
com correção gramatical, da seguinte 
maneira: 

É expressamente proibido a utilização
dos elevadores que tiverem subindo pelos 
funcionários que desejarem descer.



Téc. Seg. Social/Cespe/2008

O trecho das linhas 5 e 6 pode ser reescrito, 
com correção gramatical, da seguinte 
maneira: 

É expressamente proibido a utilização
dos elevadores que tiverem subindo pelos 
funcionários que desejarem descer.



Téc. Seg. Social/Cespe/2008

O trecho das linhas 5 e 6 pode ser reescrito, 
com correção gramatical, da seguinte 
maneira: 

É expressamente proibidA a utilização
dos elevadores que tiverem subindo pelos 
funcionários que desejarem descer.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
De acordo com a norma-padrão, a 
concordância entre os dois pares de 
vocábulos está adequada em:
(A) pouco distraída – meio desligadas
(B) poucos distraídos – meios desligados
(C) poucos distraídos – meia desligada
(D) pouco distraído – meias desligadas
(E) pouca distraída – meia desligadas
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De acordo com a norma-padrão, a 
concordância entre os dois pares de 
vocábulos está adequada em:
(A) pouco distraída – meio desligadas
(B) poucos distraídos – meios desligados
(C) poucos distraídos – meia desligada
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(E) pouca distraída – meia desligadas


